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Csékút első 700 éve

 Hétszáz éve, 1319. június 17-én kelt okle-
vélben említik először Csékút nevét. Az egyko-
ri falu ma Ajka város egyik településrésze, de a 
lakosság őrzi múltjának emlékeit. A 700 éves 
évfordulót emléktábla avatással és Veszprém 
megye „kút” nevű településének találkozójával 
ünnepelték július 27-én. Csékút kezdetét Ajka 
felől érkezve egy tábla jelzi. A vége a Kállai Éva 
utca bal oldalánál van. A másik oldalon Tósok 
felé, a mostani zagytározók egy része is egykor 
a faluhoz tartozott. 

A megemlékezésen a főút 
mellett álló Csillés emlékmű-
nél a Csékút történetét kutató 
Varga György szólt az egykor 
önálló falu múltjáról. A szép 
számmal megjelent érdeklődő 
megtudta,   hogy a név jelen-
tése olyan forrás, amelyből a 
víz csövön folyik ki. Elődeink 
ugyanis  olyan helyre teleped-
tek le, ahol volt a közelben 
iható forrásvíz. A terület a tö-
rök időkben elnéptelenedett, 
később svábokkal telepítették 
be, akik gyorsan elmagyaro-
sodtak. Sokáig a mezőgazda-

ság jelentette a fő megélhetési 
forrást, majd a szénbányászat 
megindulása viszonylagos 
jólétet teremtett a csékútiak 
számára is. Csékútat és Pad-
ragot 1961-ben Padragkút né-
ven egyesítették, majd 1977-
ben Ajkához csatolták. Az 
idősebbek még emlékeznek 
a középkori templom csonka 
tornyára, amelyet 1984-ben 
leromboltak. Ma a falu címe-
re, egy szobor, és egy autó-
busz megálló elnevezése őrzi 
az emlékét. Az emlékművön, 
ami a forgalmas főút mellett 

áll,  a szikla a szilárdságot, az 
elpusztíthatatlanságot és az 
örökkévalóságot jelképezi, a 
csille a szénbányára és kőbá-
nyára utal, a hordó a szőlő-
hegy jelképe, a virág a remé-
nyé és a szereteté.

A falu lakóinak összetar-
tása példaértékű, a Csékúti 
Baráti Kör fogja össze a tenni 
akarókat. Az elszármazottak, 
éljenek bárhol az országban, 
szintén támogatják egykori 
lakóhelyüket. Szívesen ada-
koznak, ha emlékmű állításra 
vagy kopjafára   vagy rendez-
vényre kell a pénz. A 700 éves 
évfordulóra készült emlékmű 
leleplezését követően a műve-
lődési házban folytatódott az 
ünnepség. A programra Úrkút, 
Lókút és Hárskút fogadta el a 
meghívást. A ma már népte-
len Iharkútról Tölgyesi József 
helytörténeti kutató beszélt. A 
községek megjelent képviselői 
bemutatták jellegzetességeiket, 
értékeiket, múltjukat. Csékút 
régi fotókkal mutatkozott be. 
Az idősek közül többen is felis-
merték magukat és egykori ba-
rátaikat a fekete-fehér fotókon. 

Puskás Károly önkormányzati 
képviselő elmondta, a lakók 
igazi lokálpatrióták, kutatják 
a múltat, összetartó közössé-
get alkotnak. Schwartz Béla 
polgármester ünnepi köszön-
tőjében kiemelte,    nagyszerű 
kezdeményezés, hogy   itt ün-
nepelhetjük Veszprém megye 
kút nevű településeinek talál-
kozóját. Egy kisebb közösség-
ben könnyebb megőrizni az 
identitást. Ajka városa is segíti 
azokat a törekvéseket, amelyek 
az összefogást, a megújulást 
szolgálják. Kijelentette, hogy a 
városrészek lakóinak összetar-
tó erejét növeli az Ajka várossá 
nyilvánítása 60 éves évfordu-
lójának megünneplése céljából 
szervezett rendezvénysorozat 
is. A 800 éves évfordulón Csé-
kút a harmadik helyen végzett, 
és most is nagyon jól szerepel-
nek. 

Az emlékmű leleplezésén 
a Padragi   Bányász Férfikar 
működött közre, a köszöntők 
után az Ajka-Padragkút nép-
táncegyüttes és az Orfeum 
társulat adott műsort.

(ta) 
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Elkezdődött
a visszaszámlálás

Elkezdődött. A „D” nap meghatározása Áder János köztársa-
sági elnöktől bejelentésétől függött, aki már nyilvánosságra 
is hozta a neki tetsző időpontot: az önkormányzati választá-
sok 2019-ben október 13-án lesznek.
A jelölő szervezetek Ajkán is bemutatták képviselő jelöltjeiket 
és ez alkalomból Fidesz-KDNP részről, amúgy „keresztényde-
mokrata módra”  némi sárdobálás is elkezdődött (az ellenfél 
minősítgetésével), meg amolyan füllentgetés, vagy tárgyi té-
vedésecske is becsúszott  (P. M. a 8-as körzet önkormányzati 
képviselője, „2001-ben szereztem felsőfokú diplomát”...),  de 
ez még szerintem eléggé „lájtos” a várható csetepatéhoz ké-
pest.
A jelölésekből kitűnik, hogy a kormánypártok nem tizenegy, 
csak tíz képviselő jelölttel indulnak a harcba. Hogy ez önbiza-
lom-, vagy káderhiány, ne adj’ isten „álláshalmozás”, az majd 
a későbbiekben kiderül.
Nehezebb dolga a jelenleg a várost irányító demokratikus 
pártnak van, mert el kellett döntenie, mennyire tárja szélesre 
a kaput az amúgy országszerte kívánatos összefogás előtt. 
Némileg „könnyített a dolgon”, hogy Utassy István visszavo-
nult és hogy találtak a közéletbe már beágyazódott, kétség 
kívül népszerű „arcokat”. Ami megfigyelhető, nem ideológia 
mentén, hanem az összefogás jegyében állított jelölteket a 
Közösen Ajkáért Egyesület, nem igazán hangsúlyozva, ki me-
lyik pártból érkezett, netán obligón kívüli személyiség.
Más tészta az ugyancsak az összefogást sürgető, de kőke-
ményen kormánypárti színekben tetszelgő ellenpólus jelölt-
listája. Természetesen itt több az „új arc”, hiszen a jelenlegi 
képviselő testületben nem nekik áll az a bizonyos zászló. 
Vannak közöttük szimpatikusnak látszó emberek. Kérdés, 
mennyire tudják majd végrehajtani a valószínűleg nekik sem 
mindig tetsző politikai utasításokat (ne felejtsük, központilag 
irányított pártról van szó!), és mennyire tudják majd megőriz-
ni a róluk évtizedek alatt  kialakult kedvező képet. Polgármes-
ter jelöltjük is szemlátomást feszeng a rá szabott öltönyében, 
hiszen ő tudja a legjobban, hogy van egy-két tisztázandó kér-
dés múltját és felkészültségét illetően, amit a „családbarát-
sággal” és a gyerekek számával nehéz lesz ellensúlyozni. 
Amolyan vihar előtti csend ez a mostani, fülledt, meleg az idő, 
sehol egy felhő, de a legyek már csípnek...

Lékó Sándor 

Meghívó avatásra
Ajka Város Önkormányzata nevében 
tisztelettel meghívom Önöket az Ajka, 
Móra F. u. 2-4. mögött út-, parkoló épí-
tésének ünnepélyes átadására augusz-
tus 8-án, csütörtökön 15 órára. Átadás 
helye: Ajka, Petőfi u. 41. mögötti belső 
udvar.

Schwartz Béla
polgármester

Mesél a múlt� (Fotó: Györkös)

Varga György, a csékúti megemlékezések „motorja” ünnepi beszé-
dét tartja� (Fotó: Györkös) MEGHÍVÓ

Ajka Város Önkormányzata és a Bakonyi Erőmű Zrt. tisz-
telettel meghívja Önt a Csikólegelőt jelképező szoborcso-
port átadására. A csikókat ábrázoló kompozíciót a Bako-
nyi Erőmű Zrt. ajándékozza Ajka városának. 

Az átadás helye: 
A szoborcsoport melletti park 

Időpontja:
2019. augusztus 5. 15 óra

Az ünnepélyes átadáson várjuk a városrész lakosságát és 
valamennyi érdeklődőt. 

	 Vollár Attila	 Schwartz Béla
	 vezérigazgató	 polgármester

Szomorú ünnep: Húszéves az SK Ajka
Idén ”ünnepli” fennállás-

nak huszadik évfordulóját az 
egykor szebb napokat megért 
padragi klub. Mert, bár keve-
sen tudják, a csapat tovább-
ra is működik, igaz ma már 
csak utánpótlás neveléssel 
foglalkozik.

Karika Rudolf, az egyesület 
alapítója, majd később edző-
je, és fő szponzora elmondta, 
éppen egy Ajka mérkőzés 
szünetében beszélgettek Bocs 
Jánossal az egykori Stopli 
büfében arról, hogy érdemes 
lenne az elkallódó Bányász 
pályát használni, és olyan 

csapatot létrehozni, amely 
lehetőséget ad azoknak a 
helyi kötődésű labdarúgók-
nak, akik az első számú ajkai 
klubban nem jutnak szóhoz. 
A szavakat hamarosan tettek 
követték, és a lelkes sportba-
rátok felvették a kapcsolatot 
a Bányász Sportkörrel a pá-
lya bérlésével kapcsolatban. 
Rövid időn belül megszüle-
tett az egyezség, az SK Ajka 
néven létrejött klub pedig 
azonnal hozzálátott, hogy 
játékosokat toborozzon. A 
csapat első edzője Dalnoki 
László lett, aki ismeretségét 

kihasználva nem csak szá-
mos labdarúgót csábított az 
egyesülethez, hanem az ő 
közbenjárásával, na meg egy 
szerencsés véletlennek kö-
szönhetően egy visszalépő 
csapat helyett a klub rögtön 
a megyei első osztályban sze-
repelhetett. Az anyagi hátte-
ret elsősorban maga Karika 
Rudolf szolgáltatta, aki el-
mondta, akkoriban egyálta-
lán nem volt ritka, hogy cé-
gek különböző sportágakat, 
egyesületeket támogattak. Ő 
pedig nem bánta, hogy nagy 
összegeket fordított a fut-

ballra, hiszen a vállalkozása 
jól ment, nem jelentett gon-
dot a gárda finanszírozása. A 
keret kialakítása olyan jól si-
került, hogy az SK Ajka rög-
tön az első évben bronzér-
met szerzett, sőt a második 
nekifutásra Polonkai Csaba 
irányításával megnyerte a 
bajnokságot, vagyis jogot 
szerzett arra, hogy az NB III-
ban induljon. Ehhez a klub 
támogatókat keresett, mivel 
a megnövekedett költségeket 
Karika Rudolf egyedül már 
nem akarta fedezni.

(folytatás a 7. oldalon)
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Új élet a Kaszinó körül

 A Kaszinó és a termelői piac által határolt 
terület kaotikus állapotait hivatott megszün-
tetni az a beruházás amit július 18-én csütör-
tökön adtak át a lakosságnak.

A beruházás jelentősé-
ge és hasznossága nagyobb 
mint a mérete, hiszen egy vi-
szonylag rövid, 100 méteres 
szakaszt érint és mindössze 
15milló forintból valósult 
meg. Azonban aki közleke-
dett már a Sport utcán az 
tudja, hogy bizony elég ren-
desen meg tudta akasztani a 
forgalmat ha egyszerre ki- és 
behajtani is szeretett volna 
egy-egy gépjármű a kor-
mányhivatalhoz vezető útra, 
aminek a forgalma jelentősen 
megnőtt, hiszen gépjárművel 
ez az egyetlen kijárat. Ennek 
szélessége a beruházásnak 
köszönhetően 2 méterrel 
megnőtt. Ezen az útszaka-
szon mostantól a gyalogo-
sok is nagyobb biztonságban 
érezhetik magukat, hiszen 
a kormányablakból kijőve 
végig biztonságos és kellő-
en széles járdán közelíthetik 
meg a kispiaci gyalogátkelőt. 
Az autósok kilenc új parko-
lóhelyet is kaptak, valamint 
a távhő vezeték átépítése és a 
régi épületmaradvány elbon-
tása után a tereprendezés, 
füvesítés is megtörtént. 

Dr. Horváth József alpol-
gármester az átadó ünnepsé-
gen elmondta, hogy a terület 
fejlesztése ezzel még nem ért 
véget, sőt még csak most kez-
dődik igazán. Kihangsúlyoz-
ta, hogy mire a végére érnek 
a munkálatoknak, addigra 
teljesül a környéken   lakók 
azon kérése, hogy az Újélet 
utcai szűk utat csak gyalogos 

közlekedésre lehessen igénybe 
venni.

Az alpolgármester beszélt 
arról is, hogy a kispiac felé 
jónéhány épületet, ami nem 
igazán odavaló, a város ki fog-
ja sajátítani. Ez az a fejlesztési 
terület ahová az önkormány-
zat egy idősek otthonát és egy 
bölcsőde építését tervezi, és a 
jelenlegi bölcsőde 25 fős bőví-
tése is meg fog történni. 

Az alpolgármester beszélt 
Bercsényi utcai parkoló na-
pokban kezdődő építésről is, 
ahol   40 állással tudják majd 
megkönnyíteni az ott lakók 
parkolását. Igaz a használatba 

vételre egy kicsit még várni 
kell, a tervek szerint jövő ta-
vaszra készül el, azonban ezzel 
párhuzamosan a Kohász utca 
fejlesztése a parkolók és járdák 
építése sem áll meg. Arra kért 
mindenkit, hogy amíg ezek a 
munkálatok elkészülnek le-
gyenek türelemmel, hiszen 
ezekkel a városunk a jelenle-
ginél is szebb lesz.

Schwartz Béla polgármes-
ter szerint  a következő ciklus 
egyik legnagyobb fejlesztési 
területe lesz ez a városrész. Bár 
tapasztalatai szerint vannak 
elégedetlen emberek. Ez jót is 
jelent, hiszen ez azt mutatja, 
hogy érdekli az embereket a 
lakókörnyezetük.  A polgár-
mester távolabb tekintve arról 
beszélt, hogy a Kaszinó tete-
jére egy okosházat fog építeni 
az önkormányzat, egyben a 
kellemetlen hanghatással járó 
rendezvényeket egy újonnan 
létesült ifjúsági házba helyez-
nék át, a civil ház területére. 
Megjegyezte, hogy ennyi út-
építés, ilyen átalakító munka 
még soha nem volt a városban. 

Bár nincs még kampány, de 
nem hagyhatta szó nélkül azt 
a sárdobálást amit kihívója és 
annak támogatói folytatnak 
máris vele szemben. Szerintük 
a polgármester elfáradt és ide-
je lecserélni. 

- Azt mondja az egyik vé-
radás szervező, hogy én el-
fáradtam. Mondja egy olyan 
ember aki nem is tudom hány 
éve üldögél egy irodában, ló-

gatja a lábát, de vért még nem 
adott. Rosszabbat is el tudok 
képzelni, mert fogatlan orosz-
lánnak is nevezhetett volna. 
Arra könnyebb megválaszolni 
azt, hogy mind a harminckét 
fogam megvan.

A város első számú vezető-
je kitért a rövidesen kezdődő 
kampányban kiteljesítendő 
programjukra is.

– De nézzük majd, hogy a 
programok mit tartalmaznak, 
mit tudnak nyújtani az ellen-
feleink és mit tudunk nyújtani 
mi. A mi programunk elké-
szült az a címe, hogy “ Mit te-
hetnénk érted”? Arra számí-
tunk, hogy amerre járunk az 
emberek a most megoldotthoz 
hasonló problémákat fognak 
felvetni, és abból áll majd ös�-
sze a végleges program. A 
mostani még csak a végleges 
első változata. 

Beszédét a jól is mert már-
már szállóigévé vált   Élvezzék 
az életet!  kéréssel zárta. Az 
átadó ünnepség  a szokásos 
szalagátvágás és a hordó gurí-
tás után nem ért véget, hiszen 
a képviselők - ha már minden 
adott volt - egy rögtönzött fo-
gadónapot is tartottak. Annak 
sem kell azonban csüggedni 
aki erről lemaradt, hiszen vá-
rosszerte több lakossági fó-
rum is várható a napokban. 
Legközelebb pld   augusztus 
8-án 17 órakor  várják egy ut-
cai fórumra a Táncsis utca és a 
Kórház domb lakóit.

F.P.T 

Gurult a hordó is: dr. Horváth József alpolgármester, a körzet kép-
viselője, és Schwartz Béla polgármester� (Fotó: Futó)

Az esemény jó hangulatú utcafórummal zárult� (Fotó: Futó)

Egy robbanás utóélete
Néhány napja rendkívüli 

üzemi esemény rázta meg a 
Bakonyi Erőmű Zrt-t.

Vollár Attilla,  az erőmű 
vezérigazgatóját arról tájé-
koztatott bennünket, hogy 
egy eddig használaton kívü-
li kazán  időszakos indítása 
történt, és az indításnál fel-
tételezhetően a filterben fel-
gyülemlett por robbant be. 

Csondor Henrietta tűzoltó 
hadnagy, a Veszprém Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazga-
tóság szóvivője  kérdésünkre 
elmondta, hogy az Erőmű 
nem veszélyes üzem, hozzá-
juk bejelentés nem érkezett.

Az erőmű az esemény után 
kiadott egy közleményt, mi-
szerint elhárították az üzem-
zavart az ajkai üzemben. 
Eszerint átmeneti meghibá-
sodás történt július 19-én a 
délutáni órákban, amelynek 
következtében az energeti-
kai létesítmény por- és per-
nyekibocsátása ideiglene-
sen megnőtt. Az erőművet 
üzemeltető Bakonyi Erőmű 
Zrt. munkatársai működési 
próbákat tartottak egy hu-
zamosabb ideje üzemen kí-
vül lévő kazánon, amikor a 
berendezéshez kapcsolódó 
elektrofilteren műszaki hiba 
keletkezett. Ennek következ-
tében megsérült a filterhez 
kapcsolódó kompenzátor, 
valamint por és pernye távo-
zott az erőmű nyugati kémé-
nyéből. A meghibásodás kö-
vetkeztében személyi sérülés 
nem történt, továbbá egyéb 
szennyező anyag nem került 
a levegőbe.

A Bakonyi Erőmű Zrt. el-
nézést kér a történtekért, 
egyúttal köszönetét fejezi ki a 
lakosságnak az eset kapcsán 
tanúsított türelemért!

A Veszprém megyei Kor-
mányhivatal arról értesített 
bennünket, hogy a Bakonyi 
Erőmű Zrt-ben előfordult 
üzemi baleset miatt kiá-
ramlott por azbesztet nem 
tartalmazott. Az erőmű te-
lepített emissziós mérőbe-
rendezése, illetve az Ajka 
városi imissziós mérőállo-
más sem mutatott ki olyan 
határérték-túllépést a levegő 

szennyezettségében, ami ha-
tósági intézkedést indokolt 
volna. A Veszprém Megyei 
Kormányhivatalhoz lakos-
sági bejelentés nem érke-
zett, ennek ellenére a hivatal 
munkatársai helyszíni szem-
lét tartottak, amelyen megál-
lapították, hogy környezet-, 
illetve levegőszennyezést a 
pénteki eset nem okozott.

A helyszíni bejárás so-
rán munkatársunk meg�-
győződhetett róla, hogy az 
előző tulajdonos a karban-
tartásra nem sokat költött. 
Az eset után azonnal lét-
számellenőrzést rendeltek 
el az üzemben, majd pár 
perc múlva egy újabbat. A 
vezérigazgató azonnal tájé-
koztatta a védelmi bizott-
ság elnökét és a Veszprém 
Megyei Kormányhivatal 
Környezetvédelmi osztályát. 
Természetesen azt is elkezd-
ték vizsgálni, hogy mi is tör-
ténhetett valójában.

Vollár Attila vezérigazga-
tó az eset kapcsán is sokszor 
hangsúlyozta, hogy az ajkai 
emberek megérdemlik, hogy 
tiszta levegőt szívjanak és a 
cég vezetése mindent meg-
tesz azért, hogy a városban 
élő emberek ne szenvedjenek 
tovább a koromtól.  Emlé-
keztetett arra az ígéretükre 
is, hogy megállítják a per-
nyehullást.  Ennek a törekvé-
süknek a része a régóta álló 
nyolcas kazán elindítása, 
amire a pletykákkal ellentét-
ben nem azért volt szükség, 
hogy műanyagot égessenek 
benne, hanem azért, hogy a 
cég akkor is tudja biztosítani 
az elégséges szolgáltatást ha 
a korszerűsítés miatt leállí-
tott kazán mellett egy másik 
kazán is kiesne a sorból.

Hangsúlyozta továbbá, 
hogy számára fontos a társa-
dalmi szerepvállalás, ők sze-
retnének adni a lakosságnak. 
A napokban a Csikólegelőn 
átadandó szobor is része en-
nek, azonban a cégvezetőnek 
további ötletei is vannak arra 
nézve, hogy tettekkel is se-
gítsék a városban élőket. 

Ajkai Szó információ 

Okospad, ingyen wi-fi
a Zenit előtti téren átépítés után 

Komoly változások kezdőd-
nek a belváros közlekedé-
sében július utolsó napjai-
ban. Megkezdődik a   Zenit 
ABC előtti parkoló átépí-
tése, amelyet követően a 
gyalogos forgalomé lesz a 
terület.   Az üzletek előtt 
ma 14 parkoló van. A terü-
letről kiszoruló autóknak a 
közeli nagyparkolóban és a 
környező utcákban jut hely. 
A belváros zöld területe 
viszont 50-100 négyzet-
méterrel megnő. Az átala-
kítást az indokolja, hogy a 
területen találkozik a város 
legforgalmasabb gyalogút-
ja a legnagyobb forgalmat 

lebonyolító közúttal, amely 
balesetveszélyes, így a mai 
biztonsági követelmények-
nek nem felel meg - tudtuk 
meg Pávlicz Péter közleke-
dési ügyintézőtől.   Az átala-
kítást követően a közúton 
áthaladó gyalogos közleke-
dést jelzőlámpa irányítja, 
amelyet összehangolnak 
a már meglevő csomópont 
jelzőlámpájának jelzéseivel. 
A kialakított területen egy 
vendéglátóegység terasza 
is helyet kap, valamint fel-
állítanak egy „okospadot”, 
ami ingyenes wi-fi pont és 
egyben mobiltelefonok, tab-
letek töltésére is lehetősé-

get nyújt. A Zenit ABC épüle-
tének felújítási munkálatai 
már elkezdődtek. A terület 

átalakítási munkálatai vár-
hatóan szeptember végéig 
tartanak.� (ta) 

A járókelők is megkérdezték: mi folyik itt?� (Fotó: Györkös)

Meghívó lakossági utcafórumra
2019. augusztus 8-án 17 órakor lakossági fórumot tartunk 
a Szilvágyi u, Táncsics u., Klapka u, Lakos János u., Parragh 
Lajos utca környékén lakók részére. A fórum témája: az em-
lített utcák felújítása, járdaépítése, valamint a Táncsicsi ut-
cai szennyvíz-vezeték kiépítése. Találkozás: a Táncsics utca 
– Klapka utca sarkán. Az érintetteket és az érdeklődőket 
szeretettel várjuk! 
Tisztelettel: 

Schwartz Béla
polgármester 

Ha állást keresel, vagy már dolgozol, de váltanál, 
vagy csak nem tudod, hogy milyen munkát válas�-
sz, akkor van lehetőséged ingyenes tréningeken 
részt venni, amelyek segítenek döntést hozni!
Önismereti tréning, felkészítés az élethelyzet 
megváltozására, motivációs tréning, álláskeresé-
si technikák és pályaorientációs tréning segít ab-
ban, hogy megtaláld a neked való munkát, vagy a 
felfedezd a szakmai személyiségedet!
A foglalkozások az EFOP-1.5.2-16-2017-00007 
azonosítószámú projekt keretében valósulnak 
meg.

Részletekért jelentkezz
a következő telefonszámon:

06-20-802-5895
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Bemutatták a jelölő szervezetek 
önkormányzati képviselő jelöltjeiket

„Nagy hét” volt Ajkán a 
közelgő önkormányzati kép-
viselő választások jegyében. 
Előbb a Fidesz-KDNP pol-
gármester jelöltje lépett szín-
re - őt Fenyvesi Zoltán par-
lamenti képviselő, a Fidesz 
új városi elnöke ajánlotta a 
választók figyelmébe, majd 
néhány nappal később a pol-
gármester jelölt bemutatta 
a 2019-es, október valahá-
nyadikán (ez a köztársasági 
elnök döntésétől függ) tar-
tandó helyhatósági választá-
sokon induló csapatát.  

Fidesz-KDNP
A Fidesz Alkotmány utcai 

irodájában július 18-án tízen 
sorakoztak fel, valamennyien 
a Fidesz-KDNP önkormány-
zati képviselő jelöltjei. A be-
mutatást Baráth Gábor, a kor-
mánypártok  polgármester je-
löltje vállalta magára. Röviden 
ismertette a jelöltek nevét és 
néhány jellemző adatát, ami 
közelebb viheti őket ahhoz, 
hogy leendő választóik meg-
ismerhessék őket. E közben 
egy családi hírrel is szolgált. 
Elmondta, hogy feleségével 
együtt második gyermeküket 
várják. Kijelentette továbbá, 
hogy nem politikát kínál Aj-
kának, hanem egységet, ös�-
szefogást és erőt. Elmondta, 
hogy Ajkának ugyanolyan 
sikeresnek kell lennie mint az 
ország, ami a kormány támo-
gatása nélkül lehetetlen.

A jelöltek bemutatása előtt 
elmondta, hogy a tíz induló 
közül négy jelenleg is az ön-
korányzat taja. (Nem kis téve-
dés volt Baráth Gábor részéről, 

hogy Peternics Mihályt mint a 
8. sz. választókörzet jelenlegi 
képviselőjét mutatta be, ami 
persze nincs így, hiszen Csin-
gervölgyben pillanatnyilag  
Gerencsér Hilda tanácsnok 
tölti be ezt a posztot. – a szerk.)

A képviselők aláírásukkal 
látták el Aka térképét, mint-
egy jelezve birtokba veendő 
körzetük határait.

Nem ezt a célt szolgálta 
ugyan a tájékoztató, de meg-
kérdeztük Baráth Gábort, 
hogy a kampány időszakban 
kiállna-e egy nyílt vitára a 

város dolgairól a jelenlegi pol-
gármesterrel?

– Én azt gondolom, hogy a 
legfontosabb az, hogy Ajkából 
egy olyan családbarát, élhető 
és barátságos várost teremt-
sünk, ami mindannyiunknak 
otthona lehet, így az az elkép-
zelés, amit tetszett kérdezni, ez 
a részünkről teljesen evidencia. 
Az, hogy nyílt vitára kiállunk-e, 
én ebben nem szeretnék most 
állást foglalni, ez maradjon a 
kampány elkövetkező részére 
egy ilyen nyitott kérdés.

Közösen Ajkáért Egyesület
A következő napon a vá-

rosházán Közösen Ajkáért 
Egyesület (KAE) is bemutatta 
képviselő jelöltjeit. Ebben egy 
hosszas előkészítő tárgyalás-
sorozatot követően helyet kap-
tak az ellenzéki pártok képvi-
selői, többségükben jelenleg is 
a városi önkormányzat tagjai, 
de új arcok is felbukkantak. A 
KAE jelöltjeit Schwartz Béla 
polgármester mutatta be, aki 
újabb ciklusra szeretné vállal-
ni a város vezetését. A polgár-

mester örömmel állapította 
meg, hogy Ajkán összefogott 
az ellenzék. Az összefogásban 
a Magyar Szocialista Párt, a 
Demokratikus Koalíció,  a 
Jobbik Magyarországért Moz-
galom, a Momentum, a Párbe-
széd Magyarországért és a Le-
het Más a Politika vesz részt. 
A pártok megállapodtak ab-
ban, hogy közösen indítanak 
jelölteket és listát állítanak a 
választásokon. Ennek során 
egy polgármester jelöltet és tíz 
körzetben induló egyéni jelöl-
tet támogatnak. Programjuk a 

„Mit tehetnénk érted?” címet 
viseli, ami lefordítva annyit 
tesz, hogy nem csak a város-
lakókért, hanem velük együtt 
szeretnék irányítani a várost. 
A program elkészült, annak 
végleges változatát az augusz-
tusi kampánynyitón tárják a 
nyilvánosság elé.

A polgármester továbbra is 
számít a pártok támogatásá-
ra, hiszen „nehéz harc előtt 
állunk”, de kérte valamennyi 
ajkai választópolgár szimpáti-
áját és támogatását a megkez-
dett és eredményeket felmuta-
tó munka folytatásához.

Ezúttal is feltettük azt a 
kérdést, hogy a polgármester 
vállalná-e a nyílt vitát Baráth 
Gáborral, a Fidesz-KDNP 
képviselő jelöltjével, amen�-
nyiben ezt kezdeményezné ki-
hívója a kampányidőszakban. 
Schwartz Béla válasza rövid, 
de egyértelmű volt.

– Készen állok mindenféle 
vitára, akár öt perc múlva is.

Lékó Sándor 

Jelöltek – Fidesz-KDNP � (Fotó: Futó)

A KAE jelöltjei� (Fotó: Lékó)

Választókörzet Fidesz-KDNP jelölt KAE jelölt

1. sz.
Tósokberénd

Rieder András az Szent István 
Király Katlikus Általános Iskola 
Igazgatója (jelenleg is képviselő)

Szele József színesfémipari 
technikus 

2. sz.
Bányásztelep

Nagy Sándor közgazdász, az 
ajkai Magyar Imre Kórház 
műszaki vezetője

Dorner László a Dorner 
öntöde tulajdonosa, 2006 óta 
önkormányzati képviselő.

3. sz.
 Ifjúság utca, Fő utca, 
Sportpályák határolják

Bali Tibor társasházkezelő 
irodavezető

Johanidesz Sándor Kristályfürdő 
Kft. cégvezetője, 2002 óta 
önkormányzati képviselő

4. sz.
Kaszinó és környéke

Bajzék Ádám karbantartási 
vezető a Bakony Ipari Kerámia 
Kft-nél

Dr. Horváth József jogász, jelenleg 
is önkormányzati képviselő, 15 éve 
a város alpolgármestere

5. sz. 
Fő utca, Kossuth utca, 
Tűzoltó utca, Béke utca 
határolja

Baráth Gábor (polgármester 
jelölt is)

Bujtor Balázs folyamatirányítási 
mérnök egykori sportoló, az Ajka 
Városért Alapítvány tagja

6. sz. 
Üveggyár, Csingeri út, 
Rákóczi út, Gyár utca 
határolja

Dr. Szinesi András állatorvos
Pad Ferenc közlekedési mérnök, 
szakszervezeti vezető, jelenleg is 
önkormányzati képviselő

7. sz.
Kórház domb és környéke

Fülöp Zoltán cégvezető, volt 
alpolgármester, jelenleg is 
önkormányzati képviselő

Ráczné Németh Csilla az Ajka 
Városi Óvoda vezetője, országosan 
is elismert szaktekintély

8. sz.
Csinger és Bódé, Kandó 
lakótelep, Csikólegelő

Peternics Mihály, jelenleg listás 
önkormányzati képviselő

Gerencsér Hilda tanácsnok, a 
Csingervölgyért Egyesület elnöke, 
a Fekete-Vörösmarty iskola egykori 
igazgatója

9. sz.
Ajarendek, Bakonygyepes Dr. Balikó Gergely ügyvéd Pék Attila építőipari vállalkozó, 

2002 óta önkormányzati képviselő

10. sz.
Padragkút

Puskás Károly gépészmérnök, 
jelenleg is önkormányzati 
képviselő

Karnics Miklós a Targonca Trade 
kereskedelmi vezetője, 16 évig volt 
a padragi szénbányák dolgozója. 

Polgármester jelölt

Baráth Gábor a Vas és a 
Veszprém megyei Vöröskereszt 
igazgatója, szociális munkás 
felsőfokú végzettsége van

Schwartz Béla közgazdasági 
egyetemet végzett, okleveles 
könyvvizsgáló, 17 éve vezeti a 
várost

Egyre népszerűbb a bolgárkert
A Bódé határában, az egyko-

ri Videoton pálya helyén levő 
területen harmadik éve folyik 
a mezőgazdasági termelés. A 
több, mint 3 hektáros terület 
talaját az önkormányzat készíti 
elő termelésre, majd nyáron át 
ingyenesen biztosítják a locso-
láshoz a vizet. A termés tíz szá-
zalékát Bolgárkert termelői a 
családsegítő szolgálaton keresz-
tül a rászorulóknak ajánlják fel. 
Az önkormányzat munkatársai 
egy nagyobb parcellán termesz-
tenek konyhakerti növényeket, 
amelyet szintén a rászorulók-
nak adnak. A bolgárkertben 
környezetbarát termelés folyik, 
nem permeteznek, hanem  ka-
pálnak és gyomlálnak. Az 
önkormányzat négy dolgozót 
foglalkoztat a kertek gondozá-

sára és arra, hogy segítsenek a 
termelőknek. Azok a termelők, 
akik az első évben jelentkeztek, 
még mindannyian gazdálkod-
nak, és több új bérlő is érkezett.

Jelenleg a betakarítás folyik, 
egész nap dolgoznak a kertben. 
Kovács Tibor gondnok vezeté-
sével 30 fajta gyógynövényt is 
termelnek az önkormányzat 
parcelláján. A növényt szárít-
ják, majd teát főznek belőle. A 
célok között szerepel egy tea-
ház és egy savanyító részleg 
kialakítása is. Keresszegi Ferenc 
megbízott ügyintézőtől meg-
tudtuk, hogy jövőre is fogadnak 
újabb   jelentkezőket, és igé-
nyüknek megfelelően újabb da-
rabot vonnak majd művelésbe. 
A kertben gazdálkodók szak-
embertől kérhetnek segítséget 

és egymástól is sokat tanulhat-
nak. Szabó Zoltánné és család-
ja még csak az első éve termel. 
A eredményekkel elégedettek, 
és már tudják, jövőre ismét je-
lentkeznek parcelláért. Az as�-
szony elmondta, férjével és 89 
éves édesanyjával jár a kertbe. 
Örömmel tevékenykednek, és 
látják is munkájuk eredményét. 
Szinte mindent ültettek, ami a 
főzéshez kell.

Tavaly adták át az egykori 
padragi bánya területén a bá-
nyakertet, amely egy részébe 
bogyós növényeket ültettek, 
valamint játszóteret és vizesb-
lokkot alakítottak ki, és a régi 
bánya bejáratánál egy emlék-
helyet. Az épületek átadására a 
nyár végén kerül majd sor. 

(ta) Kovács Tibor gondnok mutatja az önkormányzat által műveltetett parcellát� (Fotó: Tisler)
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POLUS EXTRA 
14 NAPRA!

AJKA: ZENIT ABC, JUNIOR ABC, CSARNOK ABC, PIROSKA ABC
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A KÉSZLET EREJÉIG ÉRVÉNYES! *

A Piroska és JUNIOR ABC-ben hétfőtől péntekig 16.00 óra után 
MINDEN NEM AKCIÓS TERMÉK ÁRÁBÓL -10% ENGEDMÉNYT ADUNK!

1099Ft/kg

Sertés lapocka

1199Ft/kg

Nádudvari 
füstölt csemege 
szalonna

499Ft/db

Romans fagylalt
többféle
1 l

199Ft/db

 4 tojásos 
száraztészta
többféle
500 gr, 398 Ft/kg 

199Ft/db

 Őszibarack 
ital
25%
1 l

179Ft/db

Kőbányai sör
dobozos
0,5 l
358 Ft/l 

899Ft/db

Vera eü.papír
3 rétegű
24 tekerces
37,46 Ft/tek. 

2222Ft/db

Tomi gél, mosópor
többféle
3 l, 4,2 kg
741 Ft/l, 529 Ft/kg

1 MOSÁS 
CSAK 37 FT!

Ajka város Önkormányzata eladásra meghirdeti
a tulajdonát képező ajkai üresen álló ingatlanját

Feltételek:
– �a vételárat a végleges adásvételi szerződés megkötésekor 

egy összegben kell megfizetni, 

– �vagy a vételár legalább 30%-át, az adásvételi szerződés 
megkötésekor egy összegben, a fennmaradó vételárhátra-
lékot pedig a szerződés megkötésétől számított 60 napon 
belül kell megfizetni,

– �a hirdetmény megjelenésétől kezdődően folyamatosan le-
het vételi ajánlatot tenni,

– �a lakásokra vételi ajánlatot legkésőbb 2019. augusztus 15-
ig lehet benyújtani, 

– �csak pályázati űrlapon benyújtott pályázatok érvényesek 
(pályázati űrlap az Ajkait Kft. 421. sz. –ú irodájában át-
vehető),

– �a pályázatokat zárt borítékban, kérjük szíveskedjenek be-
nyújtani, a borítékra az ingatlan címét kérjük ráírni,

– �a pályázatokat az értékesítéssel megbízott szerv 30 naptári 
napon belül bírálja el, 

A lakások megvásárlásával kapcsolatos egyéb részleteket 
Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testületének 28/2015. 
(XII.10.) számú az önkormányzati lakások bérletéről és el-
idegenítéséről szóló rendelete tartalmazza. A rendelet meg-
tekinthető Ajka város Önkormányzatának honlapján, www.
ajka.hu vagy a Polgármesteri Hivatalban (8400 Ajka, Sza-
badság tér 12.).

Az értékesítés egyéb részleteiről érdeklődni lehet telefonon 
és személyesen munkaidőben:

Ajkait Kft. 
Pákey László Tel.: +36/20-481-4740

8400 Ajka, Szabadság tér 12. 421-es iroda
Tel: 06/88-521-162

Címe Hrsz. Alapterület 
(m2) Szobaszám Szakértői ár (Ft)

Ajka, Kossuth L. 
u. 33. 2/8. 1359/A/8 48 2 11.300.000

III. sz. gyermek
háziorvosi körzet

Tájékoztatom a lakosságot, 
hogy a III. számú gyermek-
orvosi körzet - ellátási te-
rület: Ady Endre utca, Ár-
pád utca, Avar utca, Bakony 
utca, Bartók Béla utca, Cser-
hát utca, Csille utca, Csók 
utca, Csokonai utca, Dankó 
Pista utca, Dózsa György 
utca, Fecske utca, Fehérvári 
utca, Feketegyémánt utca, 
Fiastyúk utca, A-Fő út 56-
60-ig, Fő út 101-től, Frankel 
Leó utca, Futó utca, Gábor 
Áron utca, Gyepű utca, Jó-
kai Mór utca, Kiskert utca, 
Kohász utca 1-9-ig, Komá-
romi utca, Kórház utca, Ko-
rong utca, Kosztolányi utca, 
Kökény utca, Központi te-
lep, Május 1. tér, Mező utca, 
Móra Ferenc utca, Móricz 
Zsigmond utca, Pécsi utca, 
Péller Pál utca, Pipacs utca, 
Puskin utca, Rigó utca, Ság-
vári Endre utca, Sport utca 
1-7-ig, Téglagyári utca, 
Timföldgyári út, Zagytér, 
- gyermekorvosi alapellá-
tását 2019. január 01. nap-
jától az önkormányzat he-
lyettesítő orvosokkal bizto-
sítja, augusztus hónapban 
az alábbiak szerint.

Dr. Lukáts András: 2019. au-
gusztus 05. naptól 2019. au-
gusztus 09. napjáig  

Rendelési idő:
hétfő:	 11.30 - 13.00 óráig
kedd:	 09.30 - 11.00 óráig
szerda:	 09.30 - 11.00 óráig 
csütörtök:	 09.30 - 11.00 óráig
péntek:	 09.30 - 11.00 óráig.

Dr. Kaszás Eszter: 2019. 
augusztus 12. naptól 2019. 
augusztus 16. napjáig, saját 
rendelési idejéhez igazítva, 
érdeklődni a helyettesítő or-
vosnál.

Rendelési idő:
hétfő:	 09.00 -  12.00 óráig
 kedd:	 12.00 -  15.00 óráig
szerda:	 12.00 -  15.00 óráig 
csütörtök:	 09.00 -  12.00 óráig
péntek:	 12.00 -  15.00 órá-
ig.

Dr. Dobrocsi Aranka Anna: 
2019. augusztus 21. naptól 
2019. augusztus 23. napjáig, 
saját rendelési idejéhez iga-
zítva, érdeklődni a helyette-
sítő orvosnál.   
 
Rendelési idő:
hétfő:	 12.00 -  15.00 óráig
kedd:	 10.00 -  13.00 óráig
szerda:	 08.00 -  11.00 óráig 
csütörtök:	 13.00 -  16.00 óráig
péntek:	 09.00 - 12.00 óráig.

Dr. Lukáts András: 2019. au-
gusztus 26. naptól 2019. au-
gusztus 31. napjáig  

Rendelési idő:
hétfő:	 11.30 -  13.00 óráig
kedd:	 09.30 -  11.00 óráig
szerda:	 09.30 -  11.00 óráig 
csütörtök:	 09.30 -  11.00 óráig
péntek:	 09.30 -  11.00 óráig.

A változtatás jogát fenntart-
juk!

Schwartz Béla
polgármester

Pályázat orvosi rendelőre
Ajka város önkormányzatának fontos, hogy a lakosság mi-
nél korszerűbb ellátást kapjon, és mindenki megőrizhesse az 
egészségét, ezért a Terület és Településfejlesztési Operatív 
program keretében az Egészségügyi alapellátás infrastrukturá-
lis fejlesztések TOP-4.1.1-15 pályázaton 25 millió forint támo-
gatásra nyújtja be az igényét, döntött a képviselőtestület a júli-
us 10-i ülésén. A fejlesztésben különösen a  várandósok, nők, 
gyerekek és fiatalkorúak, fogyatékkal élők és idősek igényeit 

veszik figyelembe. Az egészségügyi alapellátás, a háziorvosi, a 
házi gyermekorvosi, a fogorvosi alapellátás és ahhoz kapcsolódó 
ügyeleti, védőnői, iskola-egészségügyi ellátás fejlesztése azért 
fontos, mert itt végzik  az alapvető szűrővizsgálatokat és egész-
ségügyi állapotfelméréseket.   A pályázati támogatásból a Feke-
te - Vörösmarty iskola József Attila utcai épületében a sportcsar-
nokhoz tartozó orvosi rendelő átalakításával jól megközelíthető 
rendelő kialakítását tervezik.� (ta) 

Tájékoztató
tanszervásárlási támogatás igényléséről

Az Ajkai Közös Önkormányzati Hiva-
tal Szociális és Igazgatási Irodája értesíti 
a Tisztelt Szülőket, hogy gyermekeik tan-
szereinek megvásárlásához az önkor-
mányzat támogatást biztosít.  

Támogatásban az az ajkai lakó- vagy 
tartózkodási hellyel rendelkező (tartóz-
kodási hely az. ahol életvitelszerűen lak-
nak) általános- vagy középiskola nappa-
li tagozatán tanuló gyermek részesülhet, 
akinek a családjában az egy főre jutó 
jövedelem nem haladja meg az 57.000.- 
Ft-ot, egyedülálló esetén a 71.250.- Ft-ot.

További feltétel, hogy a család nem 
rendelkezik a gyermekek védelméről és 
a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 
XXXI. tv-ben meghatározott vagyon-
nal. Vagyon alatt azt a hasznosítható 
ingatlant, járművet, vagyoni értékű jo-

got, továbbá pénzforgalmi szolgáltatónál 
kezelt összeget kell érteni, amelynek egy 
főre jutó értéke a gyermeket gondozó csa-
ládban együtt számítva az öregségi nyug-
díj legkisebb összegének hetvenszeresét 
(1.995.000.-Ft) meghaladja azzal, hogy 
nem minősül vagyonnak az az ingatlan, 
amelyben a szülő vagy a tartásra köteles 
más törvényes képviselő életvitelszerűen 
lakik, az a vagyoni értékű jog, amely az 
általuk lakott ingatlanon áll fenn, továb-
bá a mozgáskorlátozottságra tekintettel 
fenntartott gépjármű.

A jövedelem-számításnál figyelem-
be kell venni minden rendszeres ellá-
tási formát, így a keresetet, mellék- és 
másodállásból származó jövedelmet, 
nyugdíjat, egyéb nyugdíjszerű ellátást, 
ápolási díjat, gyermektartásdíjat, rend-

szeres szociális segélyt, gyermeknevelé-
si támogatást, családi pótlékot, stb.

A rendszeres gyermekvédelmi ked-
vezményben részesülők nem jogosultak 
tanszervásárlási támogatásra!

A kérelemhez szükséges nyomtatvá-
nyok átvehetők az Ajkai Közös Önkor-
mányzati Hivatal Szociális és Igazgatási 
Irodáján (4. emelet 414. iroda) ügyfélfo-
gadási időben (hétfő és szerda 08 – 12 és 
13 – 15.30 óra között), illetve letölthetők 
www.ajka.hu honlapról. 

A kérelem benyújtható: 2019. augusz-
tus 05. napjától 2019. augusztus 14. nap-
jáig terjedő időszakban.

E határidő elmulasztása után tanszer-
támogatás nem igényelhető.

Szociális és Igazgatási Iroda 
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Erős szakszervezettel könnyebb
az érdekérvényesítés

Isztambulban rendezték 
meg az Industriall Global 
Union (Ipari Szakszervezetek 
Szövetsége) Vegyipari Világ-
konferenciát június 24. és 28. 
között.

A magyar vegyipart a Ma-
gyar Vegyipari Dolgozók 
Szakszervezeti Szövetsége 
küldöttsége képviselte.   A vi-
lágkonferencián részt vett Pad 
Ferenc is, az Ajkai Alumíniu-
mipari Szakszervezet elnöke, 
a VDSZ elnökségi tagja. Az 
elnök korábban már többször 
járt hasonló konferencián. 
Kérdésünkre elmondta, hogy 
négy fő témája volt a konferen-
ciának, amelyekben akcióter-

vet is készítettek. A vegyipar-
ban is zajlik a 4.0 ipari forrada-
lomnak nevezett folyamat, ami 
tulajdonképpen egy nagyon 
gyors technikai, informatikai 
fejlődést jelent. Ez kihívás a 
munkavállalók számára is.  El-
sősorban a szakképzés gyors, 
az igényeknek megfelelő át-
alakítását jelenti, továbbra is 
zajlik a világban az a folyamat, 
hogy multinacionális vállala-
tok a fejlett és fejlődő orszá-
gokba telepítenek gyártásokat, 
ugyanakkor a bérezésben ha-
talmas a különbség az anyacég 
és a leányvállalatuk között. 
A bértárgyalásban sikeresek 
csak az erős szakszervezetek 

lehetnek. Ha szükséges bátran 
nyúljanak a munkabeszün-
tetés, a   sztrájk eszközéhez is. 
Fontos, hogy a munkaválla-
lók ismerjék fel az érdekeiket, 
merjenek lépni és összefogni a 
jogaik érvényesítésére. Erre itt 
Magyarországon is láthattunk 
nemrég több példát, amikor a 
multinacionális cégek dolgo-
zói összefogtak és a szakszer-
vezettel együtt napokon belül 
érvényesítették az érdekeiket! 
A VDSZ területén ilyen pél-
dák volt az idei évben a Han-
kook, és a Chinoin (Sanofi) 
esete. Ugyanez a különbség 
kimutatható a munkavéde-
lem és a munkakörülmények 
vonatkozásában is. A fejlett 
országokban betartják a sza-
bályokat, a dolgozók ki is kö-
vetelik azokat. A munkavédel-
mi eszközök drágák, a mun-
kahely biztonságossá tétele is 
komoly költség, ezért a fejlődő 
országokban ezen is igyekez-
nek a takarékoskodni. Sok 
országban a dolgozók azt sem 
tudják, hogy bizonyos mun-
kakörökben járna nekik mun-
karuha, védőfelszerelés, védő-
ital. A szakszervezet feladata 
az, hogy felhívja a figyelmet a 
dolgozók jogaira, felkeltse az 
igényt, illetve a munkáltató-

juk figyelmét felhívják ezek-
re. Ezekben az országokban a 
szakszervezeteknek   harcolni 
kell a megfelelő jogi környezet 
megteremtéséért is, amelyben 
a sokkal jobban védik munka-
vállalók érdekeit is. Az elnök el-
mondta, elfogadhatatlan, hogy 
amíg a fejlett országokban a 
munkavállaló kap munkaru-
hát, megfelelő védőfelszerelést, 
a fejletlen országban ugyanezt 
a munkát végző társa egyálta-
lán nem kapja meg. Egyik fő 
téma volt a kongresszuson a 
nők szerepe a cégvezetésekben, 
de a szakszervezetekben is. A 
kongresszus kifejezte, hogy 
erre a kérdésre sokkal nagyobb 
hangsúlyt kell helyezni a jövő-
ben. Törekedni kell a nők ará-
nyos részvételére minden terü-
leten, és természetesen a férfiak 
és a nők között egyértelműen 
megmutatkozó jelentős bér-
különbségek megszüntetésére 
is. Pad Ferenc elmondta azt 
is, hogy az utóbbi évek ese-
ményeinek betudhatóan ismét 
nő a szakszervezeti tagok lét-
száma. Felmérések mutatják, 
hogy a fiatal munkavállalók is 
rájöttek ennek a fontosságára. 
Ha együtt, közösen lépnek fel, 
mindenkinek jobb lesz.

(ta) 

Pad Ferenc Törökországban szerzett tapasztalatokat� (Fotó: Györkös)

Nagy András

A Jószerencsét Nyugdíjas Klub
első vezetője volt

Lémon Vincénét vagy, ahogy 
a Barátság utcában sokan em-
legetik, Gizi nénit július 22-én, 
pontosan a 90. születésnapján 
látogatta meg a város nevében 
Johanidesz Sándor, a Szociális 
és Környezetvédelmi bizott-
ság elnöke és Incze Ilona, az 
Ajkai Közös Önkormányzati 
Hivatal Szociális és Igazgatási 
Irodájának munkatársa, hogy 
felköszöntsék a jeles napon.

A szépkorú asszony Somo-
gyi Gizella néven látta meg a 
napvilágot 1929. július 22-én, 
Padragon. Az édesanyja ház-
tartásbeliként tevékenykedett. 
Édesapja korán elhunyt, így ne-
velőapa került a családhoz, egy 
bányászember személyében. 
Mivel a szülők sokat dolgoztak 
napszámban, ezért a kislányt 
és testvérét főként a nagyma-
ma nevelte. Gizi néni 6 elemit 
végzett, nagyon jól tanult, de 

nem volt lehetősége arra, hogy 
tanulmányait folytassa.

A férjével – aki szintén pad-
ragi volt – 1949-ben kötöttek 

házasságot. Két lányuk szüle-
tett: Anna és Gizella.

Gizi néni 1960-tól a padra-
gi bányánál dolgozott a lám-

pakamrában, majd sokáig a 
férjét ápolta, aki agyvérzést 
kapott és 1979-ben meghalt. 
Az asszony ezután visszament 
a bányához, ahol portásként 
folytatta a munkát. Onnan is 
ment nyugdíjba. Az ott töltött 
évek alatt sokat kötött a csa-
ládnak, szívesen kézimunká-
zott, ha ideje engedte.

Nyugdíjazását követően 
aktív maradt. Sokat kertész-
kedett, sütött-főzött az uno-
káknak, dédunokáknak, sőt 
részt vett a helyi Jószerencsét 
Nyugdíjas Klub megalakításá-
ban és életében is, a klub első 
vezetője is ő volt. 

Mostanra egészségi állapo-
ta miatt már nem tud tevé-
kenykedni a klubban, de négy 
unokáját és négy dédunokáját 
mindig szeretettel várja, a hét-
köznapokban lányai segítik.

SzR. 

Az oklevelet és az ajándékcsomagot ezúttal Johanidesz Sándor 
önkormányzati képviselő adta át� (Fotó: Futó)

Akinek a rock az élet

Nagy András életét a mun-
ka és a zene töltötte ki, mind-
kettőt becsülettel, szívből csi-
nálta. Munkahelyén szeretik, 
értékes embernek tartják. Az 
általa szervezett és vezetett 
együttes a Rockviem, Ajkán 
közismert, sok szép órát sze-
rezett már a rock híveinek. 

Sajnos András szíve a ter-
heléseket már nem tolerálta, 

komoly műtéten esett át a kö-
zelmúltban Zalaegerszegen. 
Szerencsére egy percig sem 
vesztette el életkedvét, bízott 
a gyógyulásban, mert céljai 
voltak – a zene területén is 
–, ez adta neki a legtöbb hi-
tet, erőt. Most még kímélnie 
kellene magát, és  a zenélés is 
munka ugyan, de őt bizonyo-
san gyógyítja!  Egy új csapatot 
szervezett, a The Good Kings 
együttest. Természetesen a 
stílusuk marad a rock, saját 
szerzemények előadásával. Új 
tagokra is szükség volt, mi-
vel a régiek különböző okból 
nem tudták összeegyeztetni 
idejüket a próbák és fellépé-
sek területén.

 A mostani felállásuk: Nagy 
András basszusgitár, Király 
lászló és Bauer Máté gitár, 
Merics István dob, Nagyhá-
zi Richárd ének. Teljes gőzzel 
próbálnak, készülnek bemuta-
tó koncertjükre, ami augusz-
tus 17-én 19 órakor lesz az 
Agórán, az Ajkai Rock Rande-
vú keretében. 

András biztos abban, hogy 
új életet kapott, és ebben a 
zene szeretetének hatalmas 
szerepe volt, ezért: örökké él-
jen a rock!

Peternics Mihály 

Zsóka a fiúk
mezőnyében is remekelt

Gaál Zsóka városunk ifjú 
sakktehetsége a közelmúltban 
az U12-es korcsoportban ját-
szó fiúkkal utazott a cseh Par-
dubicébe, ahol a csapat EB-n 
képviselték Magyarországot. 
A hatnapos megmérettetés fe-
lénél már átvették a vezetést a 
tabellán, de végülis a dobogó 
harmadik fokán zártak.

Zsóka egyedüli lányként ját-
szott a fiúk mezőnyében, ám ez 
az örökmosolygós sakkozónak 
nem jelentett különösebb aka-

dályt, hiszen meccsei többsé-
gében győzelmet aratott. Csa-
pattársaival (Tancsa Tamás, 
Tran Dávid, Könyves Álmos és 
Giang Tran Nam) szoros parti-
kon mutatták meg Európának 
tudásukat, így óriási küzde-
lemben végül bronzéremmel 
térhettek haza Csehországból.

A magyar válogatott csapat-
kapitánya Ruck Róbert nagy-
mester volt.

SzR. 

A Pardubicében bronzérmes magyar „fiúcsapat”

Óvárosi nyár
körhintával

Óvárosi nyár programra 
vár minden óvárosi 
gyermeket, szülőt, nagy-
szülőt Dorner László 
önkormányzati képviselő 
barátaival augusztus 8-án 
a Petőfi Sándor, Móra Fe-
renc és Móricz Zsigmond 
utca által határolt park-
ba. A területen megvaló-
sult felújítások átadása 
3 órakor kezdődik, majd 
azt követi az Óvárosi nyár 

programsorozata egészen 
este 6 óráig. Az érdeklődő-
ket körhinta, népi játékok, 
ugrálóvár, lovaskocsizás, 
lovaglás, légpuska lövé-
szet, íjászat, lufi hajtoga-
tás, arcfestés, kézműves 
foglalkozás várja. A szer-
vezők a felnőtteket csapolt 
sörrel, a gyerekeket üdítő-
vel kínálják. Mindezekért 
a fizetőeszköz egy mosoly. 

(ta) 

Babra ment a játék Padragon 
Babra ment a játék Padragkúton a civil 

szervezetek tagjai számára. Babos ételek fő-
zőversenyét hirdették meg július 13-án a te-
lepülésrész civil szervezetei tagságának, va-
lamint ebéd előtt egy kirándulást az úrkúti 
őskarszthoz. A második napja tartó esőzés 
miatt a kiránduláson kicsit kevesebben vol-
tak, mint azt a szervezők remélték, de a Bor-
bála szobor mögötti téren már megtelt a sá-
tor alatt minden hely. A programon a Civil 
Fórum Padragkútért Egyesület és a Nyug-
díjas Baráti Kör volt jelen. Elfogadta a meg-
hívást a gyulafirátóti Kék madár színjátszó 
kör tagsága is, sőt olyan jól szerepeltek, hogy 
meg is nyerték a babos totót. A résztvevők 
ugyanis csoportokba szerveződve totót töl-
töttek ki, amelyben arról is számot kellett 

adniuk, hogy mikortól ismerik és termelik 
a babot Amerikában és Európában. A term-
esztéssel kapcsolatban is voltak kérdések, itt 
a kiskerttulajdonosok behozhatatlan előny-
re tettek szert. Szó volt babos ételekről is. A 
győztes csapatok jutalma mi is lehetett más, 
mint bab vagy babkonzerv, amelyet Pus-
kás Károly önkormányzati képviselő adott 
át.   Szabóné Preininger Csilla szervezőtől 
megtudtuk, a céljuk az volt, hogy közelebb 
hozzák egymáshoz a városrészben műkö-
dő civil szervezeteket, a lakosokat. Üljenek 
le beszélgetni, legyenek közös élményeik. 
Az ebéd természetesen babból készült, volt 
babgulyás és babsaláta is. A jó ebédhez a ze-
nét Molnár László szolgáltatta.

(ta) 
A győztes csapat díját Kovács Miklósné 
vette át� (Fotó: Tisler)
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Ajka TV, a város televíziója
Az Ajka TV Híradó és Ajkai Tükör új hírek-
kel hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor je-
lentkezik. Ismétlések kedd: 9h, 15h, 19h, 23h; 
szerda: 9h, 15h,  23h; csütörtök: 9h, 15h, 19h, 
23h; péntek: 9h, 15h, 23h; szombat: 9h, 15h, 
19h, 23h. Mindig a megelőző adás ismétlése. 
Műsoraink online is megtekinthetőek 
a http://ajkatv.hu weboldalon, összeállí-
tásaink már másnaptól visszanézhetőek 
ugyanitt, illetve az Ajka TV YouTube csa-
tornáján is. Következő adásaink pontosabb 
programjáról az ajkatv.hu és az ajkaiszo.hu 
honlapon, valamint az AVTV Képújságban 
tájékozódhatnak. Az Ajka TV műsorai élő-
ben és utólag is bármikor megtekinthetők a 
http://ajkatv.hu honlapon!

Kultik Ajkai Mozi műsora 
2019. augusztus 01 - augusztus 7.
Az oroszlánkirály 3D - amerikai családi 
kalandfilm, dráma 118 perc (12) – vetítési 
időpontok: csütörtök, péntek, szombat, 
vasárnap, hétfő, kedd, 15:45.
Bring The Soul: The Movie 2D - feliratos 

dél-koreai koncertfilm, dokumentumfilm 
105 perc (6) – vetítési időpontok: szerda 
18:30.
Halálos iramban: Hobbs & Shaw 2D - 
amerikai akciófilm 134 perc (16) – vetítési 
időpontok: csütörtök, péntek, szombat, 
vasárnap, hétfő, kedd 18:00, valamint 
minden nap 20:30.
Norm, az északi 2 - A királyság kulcsai 
2D - indiai-amerikai animáció vígjáték, ka-
landfilm 91 perc (6) – vetítési időpontok: 
minden nap 14:00.

Művelődési házak
Augusztus 2-án 16 órától gyermek- és 
felnőtt táncház, valamint a Zagyva ban-
da  koncertje a Kaszinó nagytermében.

Augusztus 2-án 19 órakor a Magyarock 
Dalszínház előadásában a Made in Hungá-
ria című musical tekinthető meg a művelő-
dési központ színháztermében.

Augusztus 17-én 17 órától, 18-án 16 órától 
Ajkai Rock-Randevú az Agórán.

PROGRAMAJÁNLÓ

Egy ,,ütős” koncert
Szeretettel hívunk és várunk 
minden kedves érdeklődőt 
a Talamba Ütőegyüttes kon-
certjére augusztus 19-én 
20.00 órakor az Agórán.
Ha kíváncsi a Talamba saját 
szerzeményeiből összeállí-
tott vadonatúj produkciójá-
ra, akkor a Tour De Drums-t 
látnia, hallania kell! A közön-
ségbarát koncerten interak-

tív megoldások, a Talambá-
ra jellemző humorral fűsze-
rezett, ötletesen kivitelezett 
műsorelemek és a gyorsan 
fülbemászó, ritmusos dal-
lamok gondoskodnak arról, 
hogy mindenki emlékeze-
tes élménnyel gazdagodjon. 
Ezen a virtuális Föld körüli 
utazáson a Talamba Afri-
kától az Ibériai-félszigeten 
át repít több kontinensen 

keresztül a zene szárnyán, 
egészen a balkáni térségig. 
Átélhetjük az afrikai törzsek 
pezsdítő ritmusait, a spanyol 
dallamok szenvedélyességét 
tradicionális hangszereken, 
valamint a balkáni népek 
zenéjének sokszínűségét 
egyaránt. 
A zenekar tagjai: Grünvald 
László, Szitha Miklós, Zom-
bor Levente, V. Nagy Tamás.

Fotóalbum bemutató 
Bakonygyepes fotóalbumát mutatják be augusztus 4-én (vasárnap) 16 órától a bakony-
gyepesi művelődési házban. A falu múltjából képeket és más dokumentumokat felsorakoztató 
könyv szerzőjével, Áment Márton helytörténésszel eddigi helytörténeti kutatásairól Tilhof Endre 
beszélget majd. Közreműködik a Nyugdíjas Klub Énekkara. A könyvbemutató az Ajka60 bakony-
gyepesi rendezvényeinek része. Mindenkit szeretettel vár a Gyepesi Örökségünk Egyesület

Nemzeti ünnep
Szeretettel várjuk a város la-
kóit az augusztus 20-i ünnepi 
programokra az Agórán!
17.00 órától a művelődési 
központ parkjában az Attrak-
ció hagyományőrző népi gyer-
mekjátékaival ( fakörhinta, 
LádaDerbi, népi ügyességi 
játékok ) valamint kézműves 
foglalkozásokkal várjuk a gye-
rekeket. 
A rendezvényen sok-sok érde-
kességgel jelen lesz még a Ba-
konyi Csillagászati Egyesület is. 

A művelődési központ aulájá-
ban Lego marsjáró robotokkal 
találkozhatnak a gyerekek és 
lesz meteorit bemutató is a 
parkban.
20.30 órakor az István, a király 
népszerű rockoperából adnak 
elő részleteket Ajka város kul-
turális csoportjai és énekesei. 
Ünnepi beszédet mond: 
Schwartz Béla polgármester 
A műsorban közreműködnek: 
Ajka Városi Bányász Fúvósze-
nekar, Ajka-Padragkút Tánc-

együttes, Padragi Bányász 
Férfikórus, Pedagógus Női 
Kar, Borostyán Férfikar, Jubi-
late Női Kar, Cantabile Vegyes-
kar. 
Szólót énekel: Csík Ágnes, Ba-
ranyai Attila, Rücker Péter, Ze-
mán János, Németh László. 
Zenei rendező: Szücs Krisz-
tián. Koreográfus: Ramasz 
László. 
Körülbelül 21.30 órakor tűzijá-
ték (a rakétákat a Vörösmarty 
Iskola udvaráról lövik ki).

 Az Ajkai Rock-Randevú műsora
2019. augusztus 17-én és 18-án 
az ajkai Agórán.

Már hagyománnyá vált augusz-
tusban az ajkai rockzenekarok 
bemutatkozása a város főterén. 

A kétnapos rendezvény fellépői 
között lesznek új együttesek is, 
akik szeretnék bemutatni tehet-
ségüket, de mellettük a már ré-
gebbi bandák is nyomni fogják 
a rockzene minden stílusát. 

Érdemes lesz kijönni az Agórá-
ra, mert igazi élő zenét hallgat-
hat a nagyérdemű közönség. 
A találkozó záró eseményeként 
Magyarország egyik legjobb 

együttese, a Lord ad egy nagy-
szabású koncertet, mely méltó 
befejezése lesz a kétnaposra ter-
vezett rockzenei randevúnak.

Augusztus 17. ( szombat)
17.00 Hangadók 
18.00 Ajka Rock Band
19.00 The Good Kings
20.00 BioRock Company
21.00 Rakéta Presszó

Augusztus 18. ( vasárnap)
16.00 Poma
16.45 Hidasi Réka Band
17.45 IronBird
19.30 Lord

Színházi évad
Szeretettel várjuk régi és új színházkedvelő né-
zőink jelentkezését a 2019-2020-as évad bérle-
tes sorozataira.
Bródy bérlet: csütörtök – 4 előadás. 
Műsorterv: 
1. �Október 10.  Pannon Várszínház: A tanú 

(vígjáték) 
2. �November 14. -Pannon Várszínház: Kőmű-

ves Kelemen (rock-ballada) 
3. �Nívót Produkció: Marica grófnő (operett)
4. �Veres 1 Színház: Hogyan nevezzelek? (vígjá-

ték)
A bérletek árai: 
Felnőtt: I. hely 8.900 Ft, II. hely 8.400 Ft, III. 
hely 7.900 Ft
Nyugdíjas I. hely 8.500 Ft, II. hely 8.000 Ft, III. 
hely 7.500 Ft. 
Diákbérlet: 7.500 Ft 

Tamási és Nagy László bérlet: Péntek, szom-
bat – 5 előadás 
Műsorterv: 
1. �Október 10. Pannon Várszínház: A tanú (víg-

játék). 
2. �November 14. Pannon Várszínház: Kőműves 

Kelemen (rock-ballada) 
3. �Nívót Produkció: Marica grófnő (operett)

4. �Veres 1 Színház: Hogyan nevezzelek? (vígjá-
ték)

5. �Szentendrei Theátrum és az Orlai Produkci-
ós Iroda közös előadása: Becéző szavak (víg-
játék). 

A bérletek árai: 
Felnőtt I. hely 10.500 Ft, II. hely 10.000 Ft, III. 
hely 9.500 Ft. 
Nyugdíjas: I. hely 10.100 Ft, II. hely 9.600 Ft, 
III. hely 9.100 Ft. 
Bérlethosszabbítási határidő: 
2019. augusztus 21-től – 2019. szeptember 6-ig, 
munkanapokon 8.00-16.00-ig. 
Bérletek átvétele: 2019. szeptember 16- - 2019. 
október 4-ig. 
Hétfő-Kedd: 10.00-15.30. Szerda: a bérletátvétel 
szünetel. Csütörtök: 10.00-17.00. 
Péntek: 10.00-15.30. 
Régi bérleteseinknek lehetőséget biztosítunk a 
bérletek megújítására. Kérjük, hogy a fenti idő-
pontig jelezzék, ha élnek ezzel a lehetőséggel! 
Személyesen: a művelődési központ bérletes 
jegypénztárában. Telefonon: a 88/211-745-ös 
telefonszámon. 
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! Szeretet-
tel várjuk régi és új nézőinket!

Feketén-fehéren,
avagy sakk minden mennyiségben

A közelmúltban a sakké volt 
a főszerep a Nagy László Vá-
rosi Könyvtár és Szabadidő 
Központban, ugyanis váro-
sunkban tartották a IV. Csaba 
Árpád Emlékversenyt és a Ma-
gyar Rapid Egyéni Sakkbaj-
nokságot, utóbbi Ajka Város 
Rapid Bajnoksága is volt. 146 
versenyző indult az észpárba-
jon az ország minden tájáról, 
ami rekord létszámnak számít 
a rapid sakkbajnokságok tör-
ténetében. A megmérettetésen 
16 nagymester állt rajthoz, 
több felnőtt és ifjúsági váloga-
tott, köztük Gaál Zsóka is – tá-
jékoztatta lapunkat dr. Csaba 
Árpád versenyigazgató.

A 13 fordulós főversenyben 
Czebe Attila nagymester, a Bá-
nyász SK játékosa bronzérmet 
szerzett. Jól szerepelt Horváth 
Péter nagymester is, aki szin-
tén a Bányászt erősíti. Dr. Csa-
ba Árpád szerint izgalmas par-
tikat játszottak a versenyzők, a 
végére pedig meglepetés győ-
zelem született. Az utolsó na-
pon Almási Zoltán nagymester 
– aki a verseny főesélyese volt 
– három fordulóval a vége előtt 
biztos „befutónak” látszott, hi-
szen 1 pont előnnyel vezetett. 
Azonban ezt követően csak 
három döntetlen futotta erejé-
ből és a remekül hajrázó (3/3 
pont) fiatal Gledura Benjámin 

nagymester végül megelőzte 
őt. Mindkét játékos évek óta 
a magyar válogatott erőssége. 
A képzeletbeli dobogóra így a 
Gledura-Almási-Czebe trió ál-
hatott fel.

Az Ajka Rapid Bajnokság az 
alábbi sorrendet hozta: Czebe 
Attila nagymester, Horváth 
Péter nagymester, Jakab Attila 
nemzetközi mester, Hardicsay 
Péter nemzetközi mester és Eg-
resi Máté Fide mester.

Dr. Csaba Árpádtól meg-
tudtuk azt is, hogy az erős me-
zőnyben az ajkai fiatalok is ki-
emelkedően szerepeltek. Gaál 
Zsóka 13-ból 7 pontot szerzett, 
mellyel a legjobb nem díjas 14 
év alatti volt, kiváló teljesítmé-

nyével közel 100 ÉLŐ pontot 
szerzett. Díjazták még Kolimár 
Kristófot és Pásti Áront. Mind-
ketten az Ajkai Bányász SK 
ifjúsági sakkozói.

Valamivel korábban a 
XXXII. Borostyán Tornának 
(nyílt egyéni sakk bajnokság) 
adott otthont a vmk. Ott Eg-
resi Máté, a Bányász SK játé-
kosa és Paksa Rudolf, az ASSE 
versenyzője remekelt. Kettőjük 
közé csupán a Tapolca VSE 
sakkozójának, Buzás Berta-
lannak sikerült bejutnia, így 
Egresi-Buzás-Paksa sorrend 
született.

Úgy tűnik, hogy sakkban az 
ajkaiak bizony otthon vannak.

SzR 

A senior sakkverseny egyik pillanata� (Fotó: Györkös)

HIRDESSEN
AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel

a Városháza 4. emeletén

a 422-es irodában az Ajkai 

Média Nonprofit Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: 

ajkaimediakft@gmail.com

Web:

www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta:

minden hétfőn 12 órakor.
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(folytatás az 1. oldalról)
Ám mivel senki sem állt az 

egyesület mögé, az elnök úgy 
döntött, elölről kezdenek min-
dent, és a körzeti bajnokságba, 
vagyis a megyei negyedosztály-
ba nevezte be csapatát a követ-
kező szezonra. Csupán néhány 
évnek kellett eltelnie, hogy a 
gárda visszaverekedje magát a 
megyei élvonalba, ekkor már 
Fördős József irányításával. Ér-
dekesség, hogy a gárda éppen 
az Ajka Kristály otthonában 
lett bajnok, és vívta ki a felju-
tást. Eközben indult el a klub 
valódi sikertörténete is, amikor 
is a vezetőség felfedezte a rég el-
feledett, romos állapotban lévő 
padragkúti sportlétesítményt. 
Karika Rudolf megvásárolta 
az ingatlant, amelyen azonnal 
hozzá is fogtak a beruházások-
hoz, felújították az öltözőt, és 
kitűnő minőségű pályát vará-
zsoltak az elhanyagolt gyepből, 
így a klub Padragra költözött. 
Később a lelátó, sőt az akkor 
megyei szinten ritkaságszám-
ba menő világítás is elkészült. 
A városrész hamar befogadta 
a csapatot, amely ekkor már 
SK Ajka-Padragkút SE néven 
szerepelt, és gyakran több száz 
nézőt vonzott egy-egy mérkő-
zésre. A gárda Kovács Attila 
irányításával 2008-ban újra 
bajnok lett, és története legna-
gyobb lépéseként elvállalta az 

NB III-as szerepelést. A csapat 
egész jól kezdte a harmadosz-
tályt, a téli szünetben a közép-
mezőnyben tanyázott, ám a 
szezon végére sajnos kiesett. Ha 
ez nem lett volna elég, a gazda-
sági válság miatt az építőipar 
gyors hanyatlásnak indult, ez 
pedig Karika Rudolf vállalko-
zását is tönkretette, vagyis a 
gárda legfőbb támogatóját hoz-
ta kilátástalan helyzetbe. Ekkor 
azonban már elkezdődtek az 
öltözők mellett épülő torna-
csarnok munkálatai, amik a 
forráshiány miatt hosszú időre 
félbeszakadtak. Végül az ajkai 
önkormányzat támogatásával 
a beruházás mégis elkészült. 
A terhek azonban ettől nem 
csökkentek. Karika Rudolf el-
mondta, hiába próbált törlesz-
teni, a kamatok olyan mérték-
ben emelkedtek, hogy sosem 
jutott az adósság végére. Így a 
felnőtt csapat még két évet élt 
meg a megyei első osztályban, 
ahol előbb hetedik, majd tíze-
dik lett, ám a 2011-2012-es baj-
nokságra már nem nevezett. A 
klub azonban nem szűnt meg, 
a TAO rendszer segítségének 
köszönhetően utánpótlás ne-
veléssel továbbra is foglalkozik. 
Az edzéseket Somlóvásárhe-
lyen tartják, a padragkúti pá-
lya ugyanis ez év januárjától 
állami tulajdonba került. Hiába 
mozgatott meg minden követ a 

klub alapítója, hogy az egyesü-
let valahogy visszabérelhesse a 
létesítményt, erre nem kapott 
esélyt. A gyerekek felszerelése, 
a sportszerek Karika Rudolf 
otthonának egyik szobájában 
kaptak helyet, a szép emlékeket 
idéző kupák, tablók, oklevelek 
pedig a garázsban porosodnak. 
A mezeket maga az elnök mos-
sa, és a fiatal labdarúgóknak is 
ő vesz cipőket.

Karika Rudolf számos szép 
emléket őriz az elmúlt húsz 
évből, mint mondta, a felnőtt 
csapat sikerei mellett büszkén 
gondol vissza a kiemelt bajnok-
ságban, 2003-ban bronzérmet 
szerző ifjúsági csapatra, amely 
a helyi rivális FC Ajkát is maga 
mögé utasította, vagy arra, 
hogy a megyében először ő in-
dított női csapatot az NB II-ben. 
A klub alapítója külön kiemelte 
azokat a klub életében jelentős 
embereket, akik már nem le-
hetnek köztünk, Bocs Jánost, 
Kovács „Tasak” Attilát és Nagy 
„Kenyér” Károlyt, valamint az 
edzőket, akik a húsz év alatt 
egyszer sem hagyták cserben, 
ugyanakkor beismerte, hogy a 
játékosok és a vezetőségi tagok 
között akadt olyan, akiben csa-
lódnia kellett. Meglepő őszinte-
séggel mesélt saját felelősségéről 
a megyei szinten ma divatos fi-
zetések létrejöttében. Elmond-

ta, nem rossz szándék vezérelte, 
amikor elsők között pénzért 
hívott játékosokat a megyei 
osztályba, ő a vállalkozói szfé-
rában ahhoz volt szokva, hogy a 
munkát meg kell fizetni. Karika 
Rudolf ugyanakkor hozzátette, 
akkor még minőségi játék is járt 
a fizetségért, manapság azon-
ban egyre kevesebb csapatnál 
tapasztal ilyet. A klub elnöke 
elismerte, ő sem könnyű eset, 
hiszen szókimondását gyakran 
nehezen fogadták el, valószínű-
leg ezért is támogatták kevesen, 
vagy hallgatták meg tanácsait. 
Mint mondta, mára sokat vál-
tozott, a zenélésben megtalálta 
az örömet adó elfoglaltságot, 
ugyanakkor a közéletből sem 
akar eltűnni, ezért képvise-
lő-jelöltként megméreti magát 

az előttünk álló választásokon, 
hogy az évtizedek során össze-
gyűlt tapasztalatait ezen a téren 
hasznosíthassa. 

Húszéves lett a klub, ám ün-
neplésre már nem sok ok ma-
radt. Tündérmesének indult, 
végül azonban a körülmények, 
vagy talán a magyar valósággal 
járó tényezők miatt lassú hal-
doklássá vált az SK Ajka-Pad-
ragkút SE története. A futball 
évszázadok óta íródó történel-
mében ez a kis egyesület csupán 
egy szempillantásnak felel meg, 
azonban az ajkaiaknak számos 
izgalmas vagy éppen örömteli 
pillanatot szerzett, ami miatt 
mindig szívesen emlékeznek 
majd rá.

Csicsics Richárd 

Sportajánló

Sporteredmények

Labdarúgás
NB II.
Az FC Ajka hazai pályán kez-
di a bajnokságot vasárnap 
19 órakor a Győr ellen. A 
csapat a következő fordu-
lóban szerdán 17.30-kor a 
Duna Aszfalt otthonában 
lép pályára, Tiszakécskén, 
majd vasárnap 19 órakor a 
Kazincbarcikát látja vendé-
gül. 

Magyar Kupa
A Kristály a Tapolcát fogadja 
augusztus 4-én (vasárnap) 
17.30-kor.

Megye I.
A Kristály a Badacsony-
tomaj vendége lesz au-
gusztus 11-én (vasárnap) 
18 órakor. Az ifjúságiak 16 
órakor kezdenek.  

Labdarúgás
Felkészülési mérkőzé-
sek
FC Ajka – Pestszent-
lőrinc 1-1
vezetőedző: Kis Károly, 
gól: Lengyel

FC Ajka – Veszprém FC 
0-1 
vezetőedző: Kis Károly

FC Ajka – Perutz FC 1-1
vezetőedző: Kis Károly, 
gól: Nagy I.

Ajka Kristály SE – Tihany 
FC 6-6
edzők: Jeney Gyula és 
Szabó Zoltán, gól: Szed-
lacsek 3, Szarka 2, Sza-
bó 

Ajka Kristály SE – Szen-
tantalfa SE 4-0
edzők: Jeney Gyula és 
Szabó Zoltán, gól: Szarka 
2, Szedlacsek, Szabó
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Városi hetilap. A lapot alapította Ajka város önkormányzata.

Újra pattog a labda
 Megkezdődik a bajnokság labdarúgóink 

számára, az FC Ajka rögtön hétközi fordulóval 
nyit. 

Készen állnak a rajtra

Véget ért a felkészülés az 
NB II-be frissen feljutott csa-
patunk számára. Ahogy ar-
ról korábban beszámoltunk, 
a keretet a nyáron sikerült 
megerősíteni, Görgényi Dá-
vid, Nagy István, Lengyel Béla, 
Deczki Máté érkezése már a 
felkészülés előtt megtörtént, 
rajtuk kívül Nagy Barnabás 
és Szabó Normann is csat-
lakozott a klubhoz. Előbbi 
az MTK-tól, utóbbi a Váctól 
érkezett, mindkettejük a vé-
delemben bevethető. Kis Ká-
roly, a csapat vezetőedzője 
elmondta, az igazolásoknál 
figyelembe kell venniük a „fia-
tal szabályt”, hiszen az NB II-
ben erre vonatkozólag szigorú 
előírásokat fogalmaznak meg. 
A csapat lejátszotta felkészülé-
si mérkőzéseit, amelyek közül 
egyet sem tudott megnyerni. 
A szakember ennek ellenére 
bizakodó, mint mondta bizo-
nyos találkozókon ő is többet 
várt tanítványaitól, ugyan-
akkor nem szabad elfelejteni, 
hogy az NB II-ben egészen 
más játékot kell játszania a 
csapatnak, mint az NB III-
ban, ennek a gyakorlása pe-
dig nyilvánvalóan nem me-
het hibátlanul. A vezetőedző 

elmondta, a keret készen áll 
a vasárnapi rajtra, ahol a ki-
látogató szurkolók garantál-
tan másik arcát fogják látni a 
csapatnak, mint amit az edző-
mérkőzéseken mutatott.

Erős és bő a keret

A Kristály előbb hazai pá-
lyán szerepel a Magyar Kupá-
ban, majd a megyei bajnokság 
első fordulójában ahhoz a 
frissen feljutott Badacsony-
tomajhoz látogat, amely az 
előző szezonban búcsúztatta 
a kupasorozattól. Ahogy arról 
korábban beszámoltunk, az 
egyesület szakmai stábjában 
változások történtek, amelyek 
közül a legfontosabb, hogy az 
edzői posztra az FC Ajka má-
sodedzője, Jeney Gyula és az 
FC Ajka U19-es csapatának 
trénere, Szabó Zoltán került. 
A keretet fiatal játékosokkal 
erősítették meg, Györkös Ben-
ce Lipótról, Král Lívió az FC 
Ajkától, érkezett, Magyar Pat-
rik pedig több év bábolnai lé-
gióskodás után tért vissza vá-
rosunkba. A távozók oldalán 
is három nevet találunk, Or-
bán Tamás visszavonult, Ud-
vardi Márk Úrkúton, Primusz 
Márk pedig Balatonedericsen 
folytatja pályafutását. Jeney 
Gyula kérdésünkre elmond-

ta, Szabó Zoltánnal együtt 
nagyon örült, hogy felkérték 
az edzői posztra, hiszen ko-
rábbi játékosként tudják, hogy 
nagyszerű közösség vár rájuk 
Tósokon. A vezetőség a páros 
elé nem kisebb célt tűzött ki, 
mint a dobogó megszerzését, 
amelyre a szurkolók már évek 
óta várnak, hiszen a gárda 
sokszor csak egy hajszállal 
maradt le róla. Jeney Gyula 
szerint azonban talán még 
ennél is fontosabb egy jó han-
gulatú társaság kialakítása, 
amely hosszú távon garantálja 
a jó eredményeket. Közölte, a 

felkészülés nagyszerűen telt, 
erős és bő kerettel vághatnak 
neki a bajnokságnak.

A megye legjobbja lett

Győrben rendezték az Or-
szágos Gyermek Úszó Bajnok-
ságot. 91 egyesület 524 sporto-
lója csobbant a medencébe. A 
Rája ’94 Úszóklubot Palkovics 
Adél képviselte, aki 800 gyor-
son negyedik lett. Itt az idő-
sebbekkel került egy futamba 
és így nem érezte az iramot, 
emiatt Sajnos egy biztos ezüst 

„elúszott”, amire képességei 
alapján előzetesen számíta-
ni lehetett. Adél ezt követően 
400 gyorson másodikként, 
200 vegyesen nyolcadikként, 
100 gyorson tizenegyedikként 
ért célba, mindhárom szám-
ban egyéni csúcsot úszva. Az 
utolsó napon 200 gyorson 
ezüstérmet szerzett, majd 400 
vegyesen ötödikként zárt, 
egyéni csúccsal. Adél az egye-
sületek közötti pontverseny 
alapján a Veszprém megye 
legeredményesebb versenyző-
je lett.

Ajkai Szó Sport 

Az FC Ajka a Szentlőrinc ellen „melegít”

Karika Rudolf nem könnyű eset� (Fotó: Györkös)

Szomorú ünnep: Húszéves az SK Ajka

Kültéri játszóház 
a lájkokért

Új házikóval, vagyis színes, 

vidám kültéri játszóházzal 

gazdagodott az Ajka Váro-

si Óvoda Patakparti intéz-

ményegysége, amelyik a 

Pöttöm Fürdő internetes 

szavazásán bekerült a 10 

legtöbb lájkot gyűjtött in-

tézmény közé. A résztvevő 

intézménybe járó gyere-

keknek azt kellett lerajzol-

niuk, hogy hogyan képzelik 

el óvodájuk mosdóját.   A 

Patakparti óvoda egyetlen 

Veszprém megyeiként ke-

rült fel a legjobbak listájá-

ra. A szavazásra az ajkai 

szó online portálon is meg-

osztottuk a felhívást. 

(ta) 
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Lapszél

2019 augusztus
Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66.

20-22 óráig:
1-jén PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
2-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
3-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
4-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
5-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
6-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
7-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
8-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
9-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
10-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
11-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
12-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
13-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66.  (Tesco)
14-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
15-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
16-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Újság kéthetente
Kedves Olvasóink! A nyári idő-
szakban az Ajkai Szó nyom-
tatott kiadása kéthetente 
jelenik meg. Következő szá-
munkat augusztus 16-án 
vehetik kézbe. Kövessenek 
minket online, ahol folyama-
tosan tájékozódhatnak a 
város legfontosabb történé-
seiről.
� Ajkai Szó Szerkesztőség

Ruhabörze
Az Ajkai Család- És Gyermek-
jóléti Központ augusztus 13-
án (kedd) 9-11 óráig a 8400 
Ajka, Sport utca 2/C szám 
alatt (a régi súlyfürdő épü-
letében) ruhabörzét tart. A 
helyiség az Újélet utca felől 
közelíthető meg.

Diszkoszvető
verseny
A Bódéért Hagyományőrző 
Egyesület 2019. augusztus 
3-án 14 órától rendezi az 
Ajka 60 diszkoszvető verseny 
4. fordulóját a bódéi dobópá-
lyán. 

Meghívó avatásra
Ajka Város Önkormányzata 
nevében tisztelettel meghí-
vom Önöket az Ajka, Fő u. 
10-20. sz. lakóépületeknél 
parkoló építésének ünnepé-
lyes átadására augusztus 
15-én, csütörtökön 15 órára. 
Átadás helye: Ajka, Fő u. 14. 
előtti új parkolóban

Schwartz Béla
polgármester

» �Energetikai tanúsítást vállalok gyors határidővel, kedvező áron Ajkán 
és környékén. 06-30/ 956-7005

» �DUGULÁSELHÁRÍTÁS! Kamerás rendszerrel, kiszállási díj nélkül! 06-
20/98-44-667

» �Otthoni munka! Különböző termékek összeállításai, egyebek el-
érhetőségei. Érd: 06-90-603-905 (audiopress.iwk.hu 635 Ft/min. 
06204963980).

APRÓHIRDETÉS

VESZPRÉMBE KERESÜNK

ÖSSZESZERELŐKET

KEDVEZMÉNYES ÉTKEZÉSI
LEHETŐSÉG

FIZETÉSI ELŐLEG!

KÖNNYŰ FIZIKAI MUNKÁRA

Órabér: br. 1100 Ft

Műszakpótlék: 20% – 40%

+36 20 / 240 54 49
Kölcsönzést-közvetítést eng. nyíl. szám: 4376-4./2003.

INGYENES BUSZJÁRATOK

kereset: nettó 170.000 Ft-tól

Felkerülnek a fő tartóelemek
a jégcsarnok tetejére

Másfél milliárdos beru-
házásból épül a jégcsarnok. 
Az elmúlt héten  a fő tartóe-
lemek kerülnek fel. A sport-
rendezvényeken 1000, más 
programokon 1500  néző be-
fogadására alkalmas csarnok 
építése   2017-ben kezdődött. 
Schwartz Béla polgármes-
ter kérdésünkre elmondta, 
hogy   munkálatok a terve-
zetthez képest azért csúsz-
nak, mivel Ajkán is érződik 
az országszerte meglevő 
szakemberhiány. A beruhá-
zás költségeinek fedezésére 
TAO-ból befolyt pénzt is fel-
használnak.

 A beruházás tervezésekor 
a várható kihasználtságra is 
készült tanulmány, amiből 

kitűnik, hogy jelentős igény 
mutatkozik a csarnokra.   Aj-
kán az egyik legfiatalabb 

sportág a jégkorong, és már 
öt csapat működik, négy az 
utánpótlás korosztályban, 

egy pedig a felnőttben. A 
sportolók  száma egyre nő, az 
eredmények sok nézőt vonza-
nak. Ajka 100 kilométeres 
körzetben nincs ilyen kor-
szerű sportlétesítmény,   így 
a térségből is igénybe veszik 
azt. A csarnok alapterülete 
5000 négyzetméter, a pályáé 
1500 négyzetméter. A mére-
teket mutatja, hogy az építke-
zéshez 3000 köbméter betont 
és 1700 mázsa vasat használ-
nak fel. A  műszaki átadás év 
végére várható. A kivitelezési 
munkálatokat a város cége, 
az AVÉP Kft. végzi, ami töb-
bek között a városi uszodát is 
építette. 

(ta) 

Ebből a nézőpontból még kevesen láthatták az épülő jégcsarnokot
� (Fotó: Futó)

Épségben visszatért az Űrbatyu
Három, kettő, egy start! - és 

már repült is Sztratosz Feri a 
sztratoszférába az Űrbatyuval. 
Útját több, mint százan követ-
ték, amíg szabad szemmel látták 
a másodpercenként 6 métert 
emelkedő ballont. 

A Holdra szállás 50. évfordu-
lója tiszteletére szervezett prog-
ram reggel 8 órakor kezdődött 
a sportpályán. Ekkor még felhő 
borította az eget. Az indításra, fél 
tízre csaknem teljesen kitisztult 
az ég. Az induláskor két méter 
átmérőjű fehér ballon még több 
kilométer magasságban is lát-
szott. A feketére festett Űrbatyun 
néhol megcsillant a napfény...

A Bakonyi Csillagászati Egye-
sület július 20-án, több, mint fél 
éves előkészület után indította 
el első magas-légköri ballonját 
a világűr határmezsgyéjéhez, 
32 kilométer magasságba. Az 
egyesület tagjai reggel az érdek-
lődők előtt végezték el az utolsó 
simításokat, tették a műszereket 
a helyükre. Miután a ládába ke-

rült többek között a Sztratosz 
Ferinek elnevezett legofigura, a 
pályázaton nyertes gyermekraj-
zok fénymásolata, lezárták azt, 
majd elővették a ballont és feltöl-
tötték hat köbméter héliummal. 
Közben a rajzpályázat nyertese-
inek kiosztották a jutalmakat. A 
különdíjat az ajkai Antal György 
Bence kapta. Az egyesületi tagok 
és a nyertes gyerekek megfogták 
a ballon zsinórját, majd meg-
kezdték a visszaszámlálást. A 
start elhangzásakor elengedték 
azt, és az Űrbatyu megkezdte 
útját a sztratoszférába. 

- Olyan ez, mint egy megva-
lósult álom, sokat dolgoztunk 
rajta, de sikerült - mondta   la-
punknak Ivanics Ferenc, az 
egyesület elnöke. - Izgulunk, 
hogy minden rendben legyen, 
visszatérjen a ballon, és épség-
ben megtaláljuk azt. 

Az indítás után kocsiba ültek 
és az előzetesen elvégzett elem-
zések (amik mutatták várható-
an merre esik le a ballon), által 

számított irányába indultak. 
Az Űrbatyu háromnegyed 

egykor ért vizet a Sajkodi öböl-
ben. A közelben vitorlázó két 
család tagjai egy csobbanást 
hallottak. Először azt gondol-
ták, hogy a nemrég arrafelé járt 
repülőből dobtak ki valamit. 
Odamentek és kiemelték. Meg-
találták rajta két egyesületi tag 
telefonszámát is. A csillagászok 
már Balatonfürednél jártak, 
amikor megcsörrent Veisz And-

rás telefonja. Egy női hang kö-
zölte, hogy megtalálták a „cso-
magot”. A vitorlás 3 órakor kö-
tött ki Tihanyban, ott adták át a 
visszatérő egységet az egyesület 
képviselőinek. A tagok délután 
már el is kezdték a kamera ada-
tainak a feldolgozását. Azt már 
a kezdetben látták, sok jó minő-
ségű felvétel készült Ajkáról és a 
térségről. (Az elemzésekre még 
visszatérünk! - a szerk.)

(ta) 

Kint van a vízből a batyu� (Fotó: BCSE)

Gaál Zsóka sakkrovata
– bevállalsz egy partit velem?

Üdv! Gaál Zsóka vagyok, 
a Bányász SK Ajka NB I./B 
sakkcsapatának tagja. Három-
szoros Európa-bajnok, kétsze-
res világbajnoki ezüstérmes 
sakkozó. Havonta sakkrovat-
tal jelentkezem, hogy népsze-

rűsítsem a városban a játékot 
és minél több gyermeknek, 
valamint felnőttnek mutassam 
meg a benne rejlő izgalmakat. 
Mindig egyszerű feladvá-
nyokkal érkezem, a megfejtők 
között pedig jutalmul az Ajkai 
Szó szerkesztőségével együtt 
egy-egy gyümölcskosarat sor-
solok ki. A június 14-ei fejtö-
rő megfejtése: Vh6+. A játék 
nyertese Szabó Robin. Gra-
tulálok! Kérlek, vedd fel az 
Ajkai Szó szerkesztőségével 
a kapcsolatot a +36/30-640-
3813-as telefonszámon a nye-
reményért.

A következő fejtörő: Világos 
indul és a második lépésben 
mattot ad! Kérdés hogyan?

A megfejtéseket az ajka-
iszojatek@gmail.com címre 
várom augusztus 11-ig.

(Fotó: Györkös)

Csenge önkénteskedett
Önkéntes segítőként töltött egy hetet a budapesti Veterán Asztalitenisz 
Európa bajnokságon Kiss Csenge. Az ország élvonalába tartozó 9 éves 
asztaliteniszező kiválóan érezte magát. Találkozott több egykori sikeres 
játékossal, Gergely Gáborral, Klampár Tiborral, Jónyer Istvánnal. Lehető-
sége volt élőben is nézni a nagyok játékát. Édesanyja, Szabó Zsuzsan-
na kérdésünkre elmondta, hogy Csenge minden lehetőséget megragad, 
hogy fejlődjön, mert tudja, így érheti el a célját, hogy kijusson az olimpiá-
ra. A szervezők elégedettek voltak a nagy teherbírású, figyelmes kislány 
munkájával. Csengét mindenhova be tudták osztani, ugyanis nem csak 
az asztalitenisz szabályait ismeri, de feltalálja magát felszolgálóként is.. 
A hét a munka mellett ismerkedéssel és szórakozással is telt. Az önkén-
tesek szabad idejükben megismerkedtek a SplitT-Ponggal, a ping-pong 
új ágával. A fiatal kora ellenére a sportágban már ismertté vált ajkai ver-
senyzőt és edzőjét, Ughy Zoltánt újabb öröm érte, Csengét beválasztot-
ták azok köze, akik részt vehetnek augusztus 5. és 9. között a romániai 
edzőtáborban. 

(ta) 


